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dato 

 

REFERAT fra 
 
KREDSBESTYRELSENS MØDE  tirsdag den 17.8.21 kl. 18.30. 
 
Mødet afholdt: Peter Bisgaard Gommesen, Tårup Bygade 34, Mesinge 
Deltagere: Per Arne Simonsen (PAS), Erik Bukh (EB), Peter Bisgaard Gommesen (PBG), 
 Bernt Nielsen (BN), Andreas Kjeldsen (AK), Børge L Rasmussen (BLR) 
Afbud: Flemming Kjærulf (FK), Søren Larsen (SL) 
 
Program: PBG gav en indsigt i tilblivelsen af Sybergland og familiens gårdbrug med egen 

Gårdbutik, der sælger mange produkter fremstillet af egne råvarer fra de mange græs-
sende kvæg fra mange afgræsninger rundt om i landet, som deres kvæg udfører for 
pleje af naturen. PBG kørte kredsbestyrelsen en tur rundt i en lille del af naturområdet, 
og fortalte om den anvendte metode for at få det bedste kvæg at arbejde videre med.  
Turen bragte os også ud til en shelter-plads og et fugletårn. Et stort og dejligt område, 
og den store mængde regn for nylig, har skabt et ekstra stor vådområde, hvor det 
vrimlede med vadefugle, så som bl.a. utallige Hvidklirer, Svaleklirer, Hjejler, Ryler 
Dobbeltbekkasiner og listen kunne kunne blive ved. 
Det var meget interessant at høre, og det hele afsluttedes med en god stor smags-
prøve på nogle af de mange gode varer, der sælges fra gårdbutikken. I gårdbutikken 
bliver der hvert år solgt varer svarende til 50-55 dyr af egen avl. 

  
 
Retur til gåden, hvor  
Kredsmøde med følgende punkter: afholdtes 
 

1. Velkomst til ny valgte og udlevering af materiale. (kort orientering om friluftsrådet ) 
 

2. Opgave fordeling for det næste år, skema udfyldes. 
PAS orienterede om de enkelte opgavers omfang, og præciserede vigtigheden 
af at følge med lokalt, og hvor pladsen i de kommunale grønne råd er vigtig at 
være deltagende i. 
Se særskilt skema vdr. Fordelingen. 

 
 

3. Vores natur, naturens uge, gå nye veje, orietering om status i de enkelte projekter. 

PAS orienterede kort. Punktet udsat til næstegang. 
 
Fortsættes…. Side 2 af 2 sider 
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…..fortsat fra side 1 af 2 sider: 
 

4. KV 2021, gør vi noget ? 
PAS oplyste, at vi ikke som sådan havde engageret os i tidligere valgkampe. 
AK oplyste at Dansk Idrætsforbund plejer at afholde et fællesmøde for alle for-
eninger i det regi, hvor der bl.a. er paneldebat. 
 

5. Nyt fra de enkelte kommuner, herunder Odense Fjord tiltag og Naturpark møde oktober. 

PAS orienterede kort om de anførte projekter. 
 

6. Sensommermødet 25.09.21, status på indbydelse mv. 
Der havde været lidt ”roderi” med hensyn til udsendelse og mail-adresser, men 
alle i kredsbestyrelsen skulle nu have modtaget invitationen. 
PAS oplyste om, at vi sædvanen tro må invitere alle, hvor hvem det kan være 
interessant til at deltage. Der er også kutyme for, at vi denne dag inviterer vore 
ægtefolk/kæreste/ven/ledsager med.  
HUSK DER ER TILMELDING – TILMELDINGSFRIST! 
 

7. Opfriskning af koder til udlodningsmidler og web postkassen. 
Brugernavn er Kreds12 , og koden er Nystart2014 

 
8. Diverse. 

 
PAS orienterede om, at der vil blive inviteret til ”24 timers” kredsseminar på Ho-
tel Faaborg Fjord fra fredag d. 12. nov. ca. kl. 14 til Fredag d. 13. nov efter fro-
kosten. 
 
Friluftsrådet har projekt ”Stop-skilte-skoven” i støbeskeen. Der skal vi måpske 
have valgt en person til at repræsentere Fyn Nord. 
 

Mødet  afsluttedes kl 21.14. 
 
Ref./BLR 
 
 
 
 


